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                                       Μικροθήβες, 23 Αυγούστου 2022 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε  για πρώτη φορά από  τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Μικροθηβών Φθιώτιδες Θήβες η «Γιορτή Αμυγδάλου 2022» σε συνεργασία με την 

Περιφέρεια Θεσσαλίας‐Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας και Β. Σποράδων, το Δήμο 

Βόλου και  την τοπική κοινότητα Μικροθηβών στις 20 και 21 Αυγούστου 2022 στις 

Μικροθήβες Μαγνησίας. 

Κατά την πρώτη μέρα των εκδηλώσεων πλήθος κόσμου κατέκλυσε την πλατεία των 

Μικροθηβών  όχι  μόνο  για  να  γευτεί  εδέσματα  με  βάση  το  αμύγδαλο  που 

επιμελήθηκαν η σεφ Καπνιά Ελένη, σπουδαστές του ΙΕΚ Δήμου Βόλου και μέλη του 

Συλλόγου, αλλά και να διασκεδάσει με τη μουσική και τα τραγούδια του Φώτη Τάμπα 

και  της  Κωνσταντίνας    Δημητρίου,  έχοντας  πρώτα  ενημερωθεί  σχετικά  με  τη 

διατροφική αξία και την ιστορία του αμυγδάλου από την καθηγήτρια κ. Κωστή Ρένα. 

Κατά  τη  διάρκεια  της  εσπερίδας  που  πραγματοποιήθηκε  τη  δεύτερη  ημέρα  των 

εκδηλώσεων, αμυγδαλοπαραγωγοί της περιοχής κι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουν τις άκρως ενδιαφέρουσες εισηγήσεις  των καθηγητών κ. Νάνου 

Γεωργίου,  Βαγγέλα  Ιωάννη,  Παπαδόπουλου  Νικολάου,  και  του  βιοκαλλιεργητή 

Περήφανου  Νικολάου,  καθώς  και  να    συνομιλήσουν  μαζί  τους  θέτοντας  καίρια 

ερωτήματα. 

Η  θερμή  ανταπόκριση  και  οι  θετικές  κριτικές  των  παρευρισκόμενων,  αλλά  και  η 

επιτυχημένη  έκβαση  όλων  των  δράσεων  κατά  τη  διάρκεια  των  διήμερων 

εκδηλώσεων, υπογραμμίζουν τη δυναμική και  την  ιδιαίτερη αξία και σημασία του 

αμυγδάλου  για  τις  Μικροθήβες  και  την  ευρύτερη  περιοχή,  αλλά  και  την  ανάγκη 

καθιέρωσης πλέον της Γιορτής Αμυγδάλου ως θεσμού. 

 

 



Ευχαριστούμε θερμά 

την  Περιφερειακή  Ενότητα  Μαγνησίας  και  Βορείων  Σποράδων  και  την 

Αντιπεριφερειάρχη  κυρία  Κολυνδρίνη  για  τη  συνεργασία  στη  διοργάνωση  της 

εκδήλωσης, καθώς και το Δήμο Βόλου και την Τοπική Κοινότητα Μικροθηβών. 

τον καθηγητή κύριο Νάνο Γεώργιο για την εισήγηση και την πολύτιμη βοήθειά του 

στο σχεδιασμό της Γιορτής. 

την  καθηγήτρια  κυρία  Κωστή  Ρένα,  τους  καθηγητές  κ.  Βαγγέλα  Ιωάννη  και 

Παπαδόπουλο  Νικόλαο,  και  τον  βιοκαλλιεργητή  κ.  Περήφανο  Νικόλαο  για  τις 

ενδιαφέρουσες εισηγήσεις τους 

τους χορηγούς της εκδήλωσης, κυρίους Βαζούρα Δημήτρη και Καλόγηρο Αντώνη 

τη σεφ Καπνιά Ελένη, τους σπουδαστές του ΙΕΚ Δήμου Βόλου και τις γυναίκες του 

Συλλόγου που ετοίμασαν τα γλυκίσματα  για την εκδήλωση 

τους  αμυγδαλοπαραγωγούς    των  Μικροθηβών  για  τη  διάθεση  των  αμυγδάλων, 

καθώς  και  τα  μέλη  του  Συλλόγου    που  με  την  προσφορά  τους  συνέβαλαν  στην 

πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 

όλους τους φίλους κι επισκέπτες που παρακολούθησαν τις δράσεις. 

  

 


